

## গুৱাহাটী বিশ্ববিদ্যালয়

Gauhati University Gopinath Bardoloi Nagar, Jalukbari, Guwahati-78

:: OFFICE OF THE REGISTRAR



Email: registrar@gauhati.ac.in :: website: www.gauhati.ac.in :: Phone: 0361 2570415

## NOTIFICATION NO. 56

It is for information of all Principals of the affiliated colleges/institutes under Gauhati University that an amount of Rs. 50.00 per student out of the Rs. 100.00 fixed for youth fest by the Government of Assam be deposited to the Gauhati University.

The same is to be spent for organising the youth fest of the University and for any other such activities wherein students of both the University and its affiliated institutions are involved.

The said amount is to be deposited on or before 30.09.2023 in the Gauhati University General Bank Account No. 40639629468, IFSC : SBIN0002060 with SBI GU Branch. A statement of students signed by the Principal of the concerned College with original copy of the RTGS/NEFT receipt is to be submitted in the office of the Treasurer, G.U. for reference and record.

Issued with the approval of the Hon'ble Vice Chancellor, G.U. dated 15.09.2023.

Memo No.: GU/ M/6563-6892

Copy for information and necessary action to:

- 1. Treasurer, G.U.
- 2. Director, College Development Council, G.U.
- 3. Director, Students' Welfare, G.U.
- 4. Principals of all affiliated colleges, G.U.
- 5. Secretary to the Vice Chancellor, G.U.
- 6. Secretary to the Registrar, G.U.
- 7. System officer, G.U. with a request to upload the notification in the GU website
- 8. Office Copy

Registrar Gauhati University

Sd/-Registrar Gauhati University

Dated:15.09.2023